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Egész évre . . . .  10'— K
Fél é v r e ............................ 5 '— K
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Egyes szám ára 10 fillér. 

Megjelenik szerdán és szombaton

Kiadóhivatal
Kazal József könyvnyomdája, ahol 
elöllzetések és hirdetések felvétet­

nek. Telefon 45.

Szerkesztöseg
Baja, Eötvös József-utca 2. szám. 

Telefon 1 16.

M e s k ó  Z o l t á n .

K özigazgatási

kérdés.
Néhány hét múlva megkez­

dődili a diákok vakációja, be­
köszönt a forró nyár s e 
békés (?) országban s a mi nyu­
galmas városunkban is elhal 
minden élet. Aki utazhatik, 
messze utazik s akinek itt kell 
maradnia, az is kényelmesen, 
nyáriasan gondolkodik és cse­
lekszik. A csend, a pihenés és 
a nyugalom ráterpeszkedik a 
közigazgatásra is. A torony 
alatt is epedve várja mindenki 
az egy órát, hogy lecsaphassa 
az aktát s rohanhasson haza. 
Az aktának mindegy, ö rá ér 
várni, neki nem sürgős semmi 
s különben is hozzászokott, hogy 
ötvenszer csapják le legalább 
tizen, még a hálára, amit fel- 
zetnek neveztek el, ráírják a 
végzést. S a közigazgatási 
munka itt különbözik minden 
egyébb munkától. Mert mig 
másutt csak a nyári hő késztet 
lustaságra, a közigazgatás út­
vesztőiben mindig lassan gör­
dülnek az akták. S a fő hiba 
nem a gépezetben, a tisztvise­
lőkben, hanem a rendszerben 
van. Jámbor agyrendszerein, 
sebesen kalimpáló idegeim álha- 
tatos fölvilágosilásai fölvIán sem 
képes apercipialni, hogy miért 
kell minden egyes aktának az 
egész városházán végigcsusznia, 
inig végre elintézést nyer. 
Miért kell egy csomó embernek 
tintával, fekete, piros, kék és 
zöld ceruzával különböző rej­
télyes és laikus szent ámulatát

kihívó abda-kadebráknt rajzolni 
a felzetre, amikor sokkal, de 
sokkal egyszerűbben, kevesebb 
ceremóniával de sok időmegta­
karítással is el lehetne ugyan­
ezt a munkát végezni. A köz- 
igazgatási gépezet e lassú és 
bámulatos működése idézi elő 
minden osztálynál a folytonos 
restanciákat s az örökös munka­
erő hiányt. Miért kell tehát 
mindezeknek Így maradniok s 
miért nem lehet a gépezet 
technikáján a modern viszonyok 
tekintetbevételével egy-nőmely 
előnyös változást lenni?

— Erre a fogós kérdésre 
szeretnénk a városi tisztviselők 
bármelyikétől választ kapni, 
hogy a laikusok nagy tömege, 
megértéssel s ne ámulással 
nézze a közigazgatás gépezetét.

Itt a nyár
nemsokára. Menekülést keresünk a 
hőség elől, akik tehetik itt is hagy­
ják a várost. A jámborabbak azon­
ban és természetesen a szegényeb­
bek, itt maradnak és itt keresik a 
hüst. Van is helyünk és módunk 
elég, ismerünk olyanokat is, eleget, 
akik messze távolról jönnek a Duna 
vizébe nyaralni hozzánk. Mi persze, 
megszokottság okozta fásultság, ha 
jóindulattal is, de mosolygunk raj­
tuk. Mosolygunk és mikor a für­
désre kerül a sor, büszkén lejtünk 
le a lehetetlen lépcsőkön, poros töl­
tésen és rokkant tahidon át a Sugo- 
vica uszodájába. Megyünk vígan, 
mit sem törődve azzal, hogy mennyi 
is a v í z  ebben a mederben és még 
kevésbbé törődünk azzal, hogy 
milyen ez a viz néha. És tesszük 
mindezt mi, akiknek ott folyik a 
rendelkezésünkre egy széles folyó, 
állandóan nagymennyiségű folyó

vízzel, amelynek felülete, az oxydá- 
lódás révén, mindig biztosítja a viz 
tisztaságát.

De, nekünk ugyan ott folyhat. A 
mint minden másban, úgy ebben is 
kicsinyes okok, nevetséges kérdések 
akadályoznak meg kivitelre érdemes 
terveket. Még mindig azon veszek­
szenek a tervezők, hogy autóbusz, 
vagy egy kis propeller vigye ki a 
lurdőzőket a nagy dunai uszodába. 
A két szék közt azután — Sugo- 
vicába esik a terv és ott azután, 
mit is tehetne mást, elposványoso­
dik vagy kiszárad.

%
Barátságosan bár
de mégis oldalba lökték az egyszer 
a sablont. A mi ép nálunk, megrög­
zött szokások kedvenc hazájában, 
csodálatos és figyelemre méltó. Meg­
látszik rajta azonnal, hogy fiatalok 
a mesterei, a tervezői és ha nem 
egyhangúan, úgy bizonyára túlnyomó 
többséggel vívták ki a győzelmet.

Mi legalább feltétlenül megemlí­
tésre és határozottan nyilvános di­
cséretre méltónak tartjuk a Bajai 
Sport Egylet egyik utóbbi határo­
zatát. Arról volt ugyanis szó, hogy 
a Tárházak felől is emeljenek magas 
kerítést a sport pálya körül. Már- 
már valóra vált a terv, amikor a 
vezett íség, elismerésre érdemes mó­
don, teljesen respektálni az ingyen 
közönséget, amelynek javarészét a 
belépődíjat megfizetni képtelen kis 
diákok teszik. Ezek igazán ellepik 
ilyenkor a tárházak táját és ennek- 
révén feltétlenül távol maradnak arra 
az időre esetleges nemtelen időtöl­
téstől.

Kulturakciót látunk tehát ebben a 
majdnem kicsinek látszó körülmény­
ben és jóindulatban. Megírtuk köve­
tendő példának, nagyon is eltérő 
intézkedésekkel amúgy is szinültig 
megtelt városunkban.

( $  A L A P I T T A T O T T
1875.

Óriási választék kész férfi-, 
gyermek-ruha és női 

felöltökben.

Lövenstein Frigyes
F É R F I  S Z A B Ó , 

mm' B A J A  (városi bérház). -Sfca

S é t a

a vá rosban .
I.

Egy sétát fogunk tenni városunk­
ban s indulópontul a vasúti állomást 
választjuk, s jártunkban konstatálni 
fogjuk azt a sok szabálytalanságot, 
ami elékteleniti utcáinkat.

A vonatkertet ezúttal nem bántjük, 
mert az rendeltetése magaslatán áll 
azáltal, hogy gondozatlanságával 
megbecsülhetetlen helyet és módot 
nyújt a közeli kaszárnya szerelmes 
legényeinek szerelmi éhségük kielé­
gítésére. Inkább térjünk a rendes 
útra. A parányi aszfaltozott részt el­
hagyva hepe-hupás gyalázatosán kö­
vezett útra érünk, amelyen a kocsik 
félmétert ugranak s esős időben 
pedig szinte úsznak. A vonatkert 
mellett azonban még ilyen kövezet­
tel sem dicsekedhetünk. Nyáron 
állandó porfelhő gomolyog arra, télen 
pedig feneketlen, falusias sártenger. 
Szóval mindenkor kellemes impressziót 
támaszt a Bajára érkező idegenben. 
Nem baj. Mi közünk nekünk az 
idegenekhez ? Ha nem tetszik nekik 
Baja, menjenek Bácsalmásra.

Ezután kissé kulturáltabb vidékre 
érünk, ha a Kossuth Lajos-utca felé 
indulunk s nem a járásbíróság irá­
nyában, amerre csak rendszertelen, 
görbe utcát alkotó háztömkelegekben 
gyönyörködhetünk. A Kossuth Lajos- 
utcát is elékteleniti azonban a régi 
polgári iskola rozoga épülete. Az 
utca majdnem nyílegyenes, az azon­
ban egyszerűen lehetetlen, hogy a 
mi utcáinkat ne rontsa el valami ki­
szögellő sarok. Hogy miért nem 
pusztítják már el azt a rut épületet, 
erre megint nem tudnak feleletet 
adni az érdeklődő idegennek. Az 
utca egyébként kopár. Voltak ugyan 
gyönyörű fái, de a város — bizo­
nyára megfontoltan — kiirtotta őket. 
Aki fát akar, menjen az erdőbe. 
Bár ezt fölösleges ajánlani, minden 
más tekintetben: vvir sind ja so wie 
im Wald.

Aranyéremmel kitüntetve 
a helyi iparkiállitason.

Mérték utáni rendelések
elegáns kivitelben.
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Tovább. Elérkezünk a plébánia­
templomhoz. Innen gyönyörű kilátá­
sunk nyílik a Bárány-utcába, amely­
nek jól áll az a púp, amit a Bárány 
melletti kiszögellés alkot. Az Eötvös­
ii teát más alkalommal kell megszem­
lélnünk. mert ezúttal — délután 
négy óra van -  porfelhő takarja az 
egészet. Söpörnek. Áthatolunk a po­
ron, hogy, a Fölér impozáns voltá­
ban gyönyörködhessünk. Az elkép­
zelt park helyét a hőtől szinte izzó 
sziklák pótolják s ide élő ember ne 
igen merészkedjek. Ez a kép a vá­
rosháza előtt. Mögötte a barátok 
temploma s emögött egy hatalmas, 
kihasználatlan telek, amely csodára 
vár. E telek mellett sétálva könnyen 
eljutunk a tűzoltók nagyarányú lak­
tanyájához s innen mar csak egy 
lépés a diszkeritésü Rókus temető­
höz. Megjegyezzük még, hogy 
mindez utainkon a járdák mellett 
gyönyörűen zöldéi az irtatlan és 
ártatlan fii, amelynek pedig a mezőn 
lenne a helye. E megtett séta után 
visszaballagunk a városházáig, ahon­
nan jövő számunkban az Erzsébet­
id rályné-utcába és vidékére fogunk 
kirándulni.

H i r e k.

A vidéki rendőrség kiképzése. Az
államrendőrség főkapitányságán ren­
dezett vidéki rendőrtisztviselők tan­
folyamának hallgatói értekezletet tar­
tottak, amelyen a vidéki rendőrtiszt 
viselők tovább képzéséről és a 
kerületi legénységi iskolák szervezé­
séről tanácskoztak. Deák Péter fő­
kapitány elnökölt az értekezleten. 
Tarnay Gyula zólyomi rendőrkapi­
tány, előadó, javaslatot mutatott be, 
amelyet fölterjesztettek Pekáry Ferenc 
miniszteri tanácsoshoz, aki a vidéki 
rendőrség államosításának előmun­
kálatával van megbízva. Az értekez­
leten harminc vidéki rendőrtisztviselő 
vett lészt. A bajai rendőrséget az 
értekezleten dr. Hechtl József kapi- 
tány képviselte.

Közgyűlési meghívó. A bajai 4(3/49 
honvéd-segélyző bizottság f. évi 
junius hó 1-én délelőtt 10 órakor 
az Ipartestületben tartja rendes évi 
közgyűlését, amelyre az érdeklődő­
ket ezúton tisztelettel meghívja az 

Elnökség.
Vizsgálatok a helybeli tanítóképző­

ben. Május hó 19-én kezdődtek az 
Írásbeli osztályképesitő vizsgálatok, 
a befejező tanitóképesitő vizsgálat

pedig, melyre 44 növendék jelent­
kezett, junius hó 21 — 30. lesz. Az 
összes vizsgálatokon a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter megbízásá­
ból Scherer Sándor kir. szakfel­
ügyelő, miniszteri biztos fog el­
nökölni.

Pálya at rendorfogalmazói állásra.
A belügyminiszter értesülésünk sze­
rint jóváhagyta a közgyűlésnek a 
rendőrfogalmazói állásra vonatkozó 
határozatát és a pályázatot ki is 
Írták már.

A közegészségügyi bizottság ülése.
Csütörtök d. u. 4 órakor a köz­
egészségügyi bizottság ülést tartott 
Werner Adolf dr. elnöklésével. A 
bizottság elhatározta, hogy az óvo­
dákat, melyek már hetek óta zárva 
vannak a vörheny és kanyaró-jár­
vány miatt, még nem nyitja meg. A 
tanítóképző-intézet első osztályát be­
zárta, mert a kanyaró itt terjedt el 
legjobban. A többi iskolákban ren­
desen folyik az előadás.

A bajai repülönap kérdése ismét 
uj fázisba jutott. Legújabban nem 
Székely Mihály fog repülni, aki 
utolsó repülése és lebukása folytán 
még mindig az ágyat őrzi, hanem 
Dobos István magyar pilóta, aki 
május elsején Kalocsán nagyon szép 
repüléseket mutatott be. Dobos az 
újvidéki repülőverseny alkalmával 
Kalocsáról Újvidékre akart repülni 
és az újvidéki repülőtéren a verseny 
tartama alatt akart leszállói, azonban 
a katonai hatóságok tilalma folytán 
ez a repülés elmaradt. A bajai 
repülőnap egyébként junius 15-én 
lesz.

A bajai Munkás-Otthon kebelében 
összpontosított szakszervezetek vi­
galmi-bizottsága 1913. évi junius hó 
8-án (vasárnap) este 8 órakor a Mun­
kás-Otthon összes helyiségeiben ki­
tűnő cigányzenekar közreműködésé­
vel, világpostával, konfetti és szerpen­
tincsatával egybekötött táncmulat­
ságot rendez. Belépődíj személyen 
kint 84 fillér. Egy kisérőnő nem 
űzet.

A „Bajai Céllövész T á rs u la t in a k
szombatra összehívott igazgatósági 
ülése a tagok meg nem jelenése 
miatt megtartható nem volt. miért is 
az elnök az igazgatóságot újból 
névszerinti meghívóval és ezúton is 
az 1913. junius 1-én a városháza 
2. számú tanácstermébe meghívja.

A bajai Tüdőbeteg gondozó Intézet 
május havi forgalmáról a következő 
kimutatást küldte be: Jelentkezett 
összesen 11. Ezek közül gondozásba

került 3. Kiosztottunk 494 liter tejet, 
27 kgm. rizst, 11 kgm. húst, es (30 
kgm. lisztet. Ezenfelül gyógyszert 
és tápszereket. A gondozónő 352 
látogatást tett. Gondozottaink száma 
junius 1-én 1 (>. Az intézet vezető­
sége ismét kéri minden emberbarát 
nemesszivii támogatását. Baja, 1913. 
junius 1. Pollerman Artúr dr., vezető­
főorvos.

A Baj .i Dalárda tavaszi kirándu­
lását kedvező idő esetére vasárnap, 
junius hó 1-én d. u. tartják meg. 
Erre az egyesület pártoló tagjait ez­
úton hívja meg. Jelentkezések szom­
bat estig Gebhardt Dezső urnái 
eszközlendők, ki bővebb felvilagosi- 
tással is szolgál.

Vili ír. Zomborban tegnapelőtt este 
vihar, záporeső volt. A villám le­
csapott Weisz Simon tojáskereskedő 
házába és raktárába. A ház leégett, 
a tojásraktár elpusztult. A kár több 
ezer korona.

A féltékeny férj. Jakab Mihály 
decsi lakos boldogtalan házaséletet 
élt, mert felesége, Tikos Erzsébet 
sok gyanút szolgáltatott a féltékeny­
ségre. Pünkösdkor az asszony fa­
képnél hagyta az urát és Győri 
Lajos decsi lakoshoz költözött. Ja­
kabot az asszony makacssága vég­
leg elkeserítette s tegnap revolverrel 
Győri lakására ment. Amint megpil­
lantotta feleségét, háromszor feléje 
lő t. A golyók csak könnyebb sebe­
ket ejtettek az asszonyon, kinek 
Győri anyja is segítségére sietett. A 
feldühödt férj rálőtt az öreg asz- 
szonyra is, kinek hasát járta át a 
golyó. Győriné belehalt a kapott 
sérüléseibe.

A meglopott sertóskereskedö ön- 
gyilkoisága A szabadkai Erzsébet- 
szállodában kedden este agyonlőtte 
magát Nagy Imre csurogj sertéske­
reskedő, mert Budapestről jövet a 
vonaton kiloptak 10.000 koronát a 
pénztárcájából. Csurogj jelentés sze­
rint Nagy Imre néhány év előtt még 
gazdag ember volt, azonban a ser­
tésvész folytán vagyona nagyrészét 
elvesztette. Azóta társult egy másik 
csurogj kereskedővel s mostani va­
gyona 25.000 koronára értékelhető. 
Szerdán megjelent a szabadkai 
rendőrségen Nagy Imre felesége és 
fia, aki vasúti tiszt Budapesten. El­
mondották, hogy Nagynak semmi 
különösebb oka nem lehetett az ön- 
gyilkosságra, mert még mindig van 
25.000 korona vagyonuk és 140 
darab sertésük. A nyomozó hatóság­
nak az a véleménye, hogy Nagy 
Imre nem bízott meg a vizsgálat­

ban, mely hasonló vasúti lopásoknál 
a legritkább esetben szokott ered­
ményre vezetni.

Felüifizetós. A „Bajai Dalárda* 
hangversenyén felülfizettek: Purgly 
Sándor dr. főispán 20 K. Weisz N. 
2 K. N. N. 2 K. Tury M. 3 K. 
Wunderlich J. 4 K. Német J. 3 K. 
Kovács A. 2 K. Dr. Walleshausen 
2 K. Lovassy Ö., Kosa K. és Éber 
S. 1 — 1 K. Az egyesület ezúton is 
köszönetét fejezi ki a szives ada­
kozóknak.

Szabadságolják a boszniai öreg 
tartalékosokat. A király elrendelte, 
hogy az 1902— 1905-ik évi tartalé­
kosokat és póttartalékosokat és a 
legtöbb kedvezményű más tartaléko­
sokat, akiket annakidején a boszniai, 
hercegovinál és dalmátországi lét­
számfölemelések miatt behívtak, el­
bocsássák és amennyiben tartalékos 
legénységek rendelkezésre állnak, 
ifjabb tartalékosok és nem kedvez­
ményes póttartalékosok által pótol­
tassanak. Ez a rendelkezés egyrészt 
arra vezethető vissza, hogy a külső 
helyzet a boszniai, hercegovinál és 
dalmátországi csapatok létszámának 
leszállítását nem teszi lehetségessé, 
másrészt pedig arra igyekezetre, hogy 
az immár több hónap óta aktív 
szolgálatban levő tartalékosoknak és 
póttartalékosoknak lehetővé tegyék, 
hogy családjukhoz visszatérjenek. A 
régibb tartalékos legénységet csak a 
fiatalabb korosztályok megérkezése 
után fogják elbocsátani.

A t ebzarlat végrehajtása Baján 
nem a legideálisabb formában megy 
végbe, mint azt már a múltkor egy 
cikkünkben megírtuk. Akkor felhív­
tuk a rendőrség figyelmét arra a 
lehetetlen állapotra, hogy a kutyákat 
a legprimitívebb eszközökkel 12—14 
éves gyermekek fogják. Felszólalá­
sunknak volt is eredménye, ameny- 
nyiben'most már nem 12— 14 éves, 
hanem 8 -10 éves gyermekek nyer­
nek szakszerű kiképezést a pecéi- 
mesterségben. Hogy ez miért lehe­
tetlen állapot, azt talán nem kell 
bővebben fejtegetnünk. Figyelmébe 
ajánljuk ismételten a rendőrségnek, 
hogy utasítsa a pecérmestert rendes 
segédek tartására és ne végeztessen 
ilyen igazán nem gyermekeknek való 
munkát tiz éves fiukkal.

Vasutas- .őrs. A Szabadka melletti 
Verusics állomáson Szűcs Sándor 
vasúti fékező tolatás közben meg­
botlott és a mozdony kerekei alá 
került, amelyek mindkét lábát levág­
ták. A súlyosan sérült embert a 
pályaudvar mentő-ládájában talált

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

OLCSO K ob rák -c ip ók ,
A nagyérdemű közönség szives tudomására 

hozom, hogy a LEGJOBBNAK elismert KOBRAK- 
cipök talpában feltüntetett fix árából a mai nap­
tól fogva tiz szá za lék  engedm ényt adok.

Tisztelettel L ázár Sám uel.
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kötszerekkel bekötözték és a leg­
közelebbi vonattal beszállították a 
szabadkai közkórházba. A gyenge 
kötésen azonban oly erősen szivár­
gott át a vér, hogy Sziics Sándor 
még útközben elvérzett és meghall. 
Az üzletvezetőség szigorú vizsgála­
tot indított ez ügyben.

A Központi Szálloda agilis tulaj­
donosa, Zvveig Mór, nyári helyiségét 
alakította át, nagy áldozatkészséggel. 
Azaz nem is alakította, hanem tel­
jesen újraépítette, elegánssá, kényel­
messé tette. A Központi Szálloda uj 
nyári helyisége utolérhctetlenül ké­
nyelmes és kétségtelenül a legkelle­
mesebb nyári tartózkodási helye 
lesz a bajai szórakozni vágyó pub­
likumnak. A kényelmes és szép be­
rendezéshez hozzájárul még a kert- 
helyiségnek esti tündéries kivilágí­
tása is. Az uj kerthelyiséget holnap, 
vasárnap nyitják meg.

Ingatlan forgalom. Grünhut Miksa 
eladó — Baja város közönsége vevő, 
ház. Özv. Kopper Istvánné örök­
hagyó — Kopper Borbála és Kop­
per Irma örökösök, házrész. Márity 
Mihályné eladó — Kalanits Antalné 
és Vinkovics Mátyásné vevők, szöllő. 
Boros György és Boros Ferenc el­
adók — Gilián József és neje vevők, 
házrész. Darabos Pál örökhagyó — 
Darabos Julianna és trsai örökösök, 
ház. Szalai Pál örökhagyó — kisk. 
Szalai Katalin örökös, ház és föld. 
Bukovits Imréné eladó — Bwkovits 
Imre vevő, ház. Pótz István és neje 
eladók — Rápity István és neje 
vevők, szöllő. Özv. Jung Józsefné 
eladó — Stenger Ignácné vevő, 
szöllő. Melcher György eladó — 
Riesz János és neje vevők, ház. 
Szévald Ferencné eladó — Babinecz 
Antal vevő, ház.

S

S p o r t .

SPORT-NAPTÁR.
Június 4. A bajai főgimn. tanuló 

ifjúsága délután 5 órakor 
a Sportegyesület telepén 
iskolai tornagyakorlatokat 
és játékokat mutat be az 
érdeklődő közönségnek. 
A gyakorlatokat V á g ó  
Rezső tanár vezeti.

Június 8. Az áll. tanítóképző tanuló 
ifjúsága délután 5 órakor 
a Sportegyesület telepén 
svéd rendszerű uj iskolai 
tornagyakorlatokat és já­
tékokat mutat be az ér­
deklődőnagyközönségnek. 
A gyakorlatokat Ki s s  
Á. József tanár vezeti.

Július 0. Kirándulás Szekszárdra 
futball meccsre.

Szerkesztők:
Ernszt József és 

Pollerman Artúr dr.

W&* f e *  &Ü* ^  * 3  + 3  *H 8

Dr. Walleshausen Gyula
o r v o s

lakását Ctirfusz Ferenc 
(Kaszarnya)-utca 32 szám alá 

helyezte ál.

n n *  m  y* i  c ü

Fenyvesi Sarolta
K É S Z Í T  

legújabb divata 
plauzett nélküli

halcsont nélk üli 
Reform-fűzőket, 
hátegyenesitöket

és minden e szakmába 
vágó o rvo s i rendelet

szerint készítendő 
fűzőket,

a legjutányosabb árban.

Széna eladás.
Házhoz szállítok idei  
príma szénát, 8 ív 50 
fillérért métermázsán­
ként. Szives megkere­

séseket kér 
Pandur-puszlai bérgaz­

daság Baja.
P o s ta f ió k  2 9 .

Kitűnő
házi kosztot

kaphat
özvegy kath. úrasszony­
nál 3, esetleg 4 úriember.

Cim a kiadóhivatalban.

H irdetések
jutányos áron 

felvétetnek

i i  1 . 1  A
kiadóhivatalában

Hazai József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45.

Vun szerencsém a nagyérdemű 
vásárló közönség szives tudo­
mására hozni, hogy üzleteméi 
(Jókai Mór-utca sarok) meg­
nagyobbítottam. Üzletemben tar­
tok sálon és mindennemű finom 
cukorkákat, továbbá a közked­
veltségnek örvendő Koestlin- 
féle teasüteményt. Valódi orosz 
teát, legfinomabb Jamaikai és 
és Guba rumokat. Azonkívül 
mindennemű pipere cikket, ha­
risnyákat, cigajettahüvelyt, is­
kola és rajzszereket. — Aján­
lom közkedveltségnek Örvendő 
kajszin barack pálinkámat, va­
lamint raktáron levő elsőrendű 
likőreimet. Házhoz szállítok fát 
és porosz szenet.

Háziasszonyok szives figyel­
mébe ajánlom ,. Ideál* gyors- 
fényezőt. megemlítem végül, 
hogy állandóan friss liptói túró 
kapható.

H o r á n s z k y  K á l m á n
fűszer- és csemege-kereskedő.

|  I N G Y E N ,  ráfizetés nélkül becserél öreg, használt |  
|  g ra m o fo n le m e ze ke t újakra W A G N E R  jf 
|  „Hangszerkirály“ Budapest, József-körut 15. szám.

Árjegyzék ingyenf«
i

Címre ügyeljen.

hms iOar K ü lön  női  osz tá ly .

P
•  * « választék a J p f l S T n y á r i i d é n y r e

megérkezett cipő-áru újdonságokban, a

t i  1 T T I  l i i t  féle cipőáruházban
3 a ja ,  Szt .  I s tv án - té r ,  v á r o s h á z a  épület .

K ó r I I  v a g y  n ő i  A M E R I K A I  C I P Ő K ,  b a r n a  v a g y  f e k e t e ,  e z e l ő t t  K  1 8  —  
m o s t  K  1 8 - — . U g y a n i l y e n  e r e d e t i  a m e r i k a i  l e g f i n o m a b b  k i v i t e l b e n ,  v a r r o t t  

e z e l ő t t  K  2 2 * — , m o s t  K  1 5 ‘ — .
F é r f i  f ű z ő s ,  g o m b o s  v a g y  c u g o s ,  b a r n a  v a g y  f e k e t o  s z i n t i  é s  c h o v r e a u x  
1Ü k o r o n á t ó l  f e l j e b b .  —  N ő i  f é l c i p ő k  (5 k o r o n á t ó l  f e l j e b b .  — N ő i  m a g a s  
f ű z ő s  v a g y  g o m b o s  K  8 ' 5 0  ő s  f e l j e b b .  —  G y o r m e k  f é l c i p ő  v a g y  m a g a s ,  

b a r n a  é s  f e k e t e  K  2 ' 5 0 - t ő l  f ö l j e b b .
T o v á b b á  a z  e r e d e t i  a m e r i k a i  v i l á g h í r ű  H  E L I  A - g y á r t m á n y ú  g y e r m e k  c i p ő k  
f é l  é s  m a g a s b a n .  —  N ő i  e b e l a s z l i n  c i p ő k  c u g o s  é s  f é l ,  v á s z o n -  é s  t e n n i s z -  
c i p ő k  m i n d e n  s z í n b e n  é s  k i v i t e l b e n .  —  F é r f i ,  n ő i  é s  g y e r m e k  a m e r i k a i  

s z a n d á l o k b a n .

M “  Olcsó bevásárlási forrás I

*

i

K ü l ö n  n ő i  o s z t á l y .

M i m

$

É r t e s í t é s .
-*»*-

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudó- 
mására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsején 
M átyás k irá ly - té r  10-ik szám alá,

(járásbíróság átellenébe) helyeztem át.
Készítek elegáns f é r f i -  és gyermek- ruhákat .  
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

R ab o csa y  K á ro ly .
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Papír- é s  ír ó sz e r -k e r e sk e d é s
■ k ö n y v n y o m d a  s

KAZAL JÓZSEF - BAJI
Telefon 45 Vörösmarty Miháiy-utca 6 Telefon 45

aPH
Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár
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|  Hazai Általános Biztositó 
|R é  s z v é n y - T á r s a s  ág . ■:c-
€  V  M  “  *  V  J
^  A társaság elvállal biztosításokat «§*
^  tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is ^
2  megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendclke- 

zésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá- ^
7? nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja.

|  Kötvénykiállitó föiigynökség : B A J A. H
sS2 (Városi bérház.) ^  fc

axi)xxxxxxxxxx£xxxxxxxx£xxxx£
CÍ i l í í  l í l í i l í i l i i í  IJ I I i ls í I i í í iT í iZ í jT jT J jT ^ jr i i í  5 Í

á Franki Ignác
BAJA, Budapesti-ut 15.

í l  Ajánlja dús raktárát e l s ő r e  ti cl ü

3 varró-, kötőgép-, kerékpárok- és graminofo- 
nőkből, valamint mindezek alkatrészeiből. 

J a v í t á s o k

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek,
li*K" Kedvező fizetési f e l t é te le k ! ,

W WWW WWW WWW '4?W'WV¥ % '# W $ W'-$ '■$ '•$ $ ‘*4 ,üT5X!£lírA;IT25Z!íl!£lÍI!íííí£!íjC!ííi,lííí!i;!íírs
NYOMATOTT HAZAI. JÓZ8KF KÖNYVNYOMDÁMBAN BAIÁN.
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